
LES PROFILS DE SALARIÉS AGRICOLES

ENQUÊTE FNSEA RÉALISÉE EN 2023 AUPRÈS DE 7 080 EMPLOYEURS, REPRÉSENTATIF DES EMPLOYEURS AGRICOLES FRANÇAIS

ENQUÊTES RÉALISÉES PAR LE RÉSEAU FNSEA ET ANALYSE PAR L’OBSERVATOIRE EMPLOI FORMATION

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES ÉTUDES DE L’OBSERVATOIRE SUR

https://www.fnsea.fr/observatoire-de-lemploi/

LES DIFFÉRENTS PROFILS ÉTUDIÉS

JUNIORS (-25 ANS) SÉNIORS (+55 ANS) FAMILIAUX

EXTERNES
SALARIÉS D’UNE AUTRE STRUCTURE

EN SITUATION
DE HANDICAP

EN INSERTION

NIMA
NON ISSU DU MILIEU AGRICOLE

ETRANGERS
HORS UE

Des entreprises 
agricoles en emploient39%
Salariés séniors en 
moyenne2,5

Des entreprises 
agricoles en emploient37%
Salariés familiaux 
en moyenne1,4

Des entreprises 
agricoles en emploient6%
Salariés en situation de 
handicap en moyenne1,7

Des entreprises 
agricoles en emploient3%
Salariés en insertion 
en moyenne5,2

Des entreprises 
agricoles en emploient27%
Salariés en situation de 
handicap en moyenne4,2

Des entreprises 
agricoles en emploient15%
Salariés étrangers hors 
UE en moyenne9,7

Des entreprises 
agricoles en emploient55%
Salariés juniors en 
moyenne3,9

Des entreprises 
agricoles en emploient41%
Salariés NIMA en 
moyenne6,3

Part d’employeurs ayant 
adapté le poste en fonction du 

profil spécifique du salarié

ANALYSE COMPARATIVE

Part d’employeurs s’étant fait 
accompagner dans l’arrivée de 
ces salariés au profil spécifique

Types d’adaptation de poste proposées
(en % d’employeurs - parmi ceux ayant adapté le poste)
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BESOINS D’ACCOMPAGNEMENT DES EMPLOYEURS

28%
Des employeurs 

souhaitent se faire 
accompagner pour ces 

différents profils 
spécifiques de slaariés
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Détail des besoins exprimés par les employeurs
(en % d’employeurs - parmi ceux ayant exprimé un besoin)
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